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115184 , Новокузнецкая ул., 23, строен. А
Уважаемый Анатолий Ильич!
28 февраля 2007 года на мероприятие «Политические дебаты», организованное движением «Демократическая альтернатива» проникла группа молодых людей, численностью 10-15 человек, представившаяся представителями организации «Формат 18». 


Придя на «Политические дебаты»  молодые люди в ультимативной форме потребовали предоставить им слово для выступления. Получив отказ, представители «Формата 18» попытались сорвать мероприятие громкими криками и скандированием «Зиг Хайль» и вскидывая руки в так называемом «римском приветствии».


После того, как в раунде дебатов «вопросы из зала» лидер «Формата 18» представившийся псевдонимом «Тесак», выступил с заявлением, которое может быть расценено как направленное на возбуждение ненависти либо вражды по признакам, расы, национальности, совершенное публично.

В частности было заявлено «борьба за свою страну – это убийство таджиков, негров и либералов».


Видеозапись произошедшего доступна в сети Интернет по адресу: 

http://www.youtube.com/watch?v=0WtvQ13-StE&eurl=


«Отчёт о проведённой акции» с подтверждением изложенной информации содержится в Интернет-блоге, принадлежащем самому «Тесаку» по адресу:
http://tesak-f18.livejournal.com/4919.html

Фотографии «Политических дебатов» от 28 феврали доступны на большом количестве Интернет-блогов и в том числе по адресу http://usachev.livejournal.com/31387.html#cutid1 . 

Данные события имели значительный общественный резонанс и были неоднократно описаны в различных СМИ.


Все описываемые события произошли в период с 20-30 по 21-00 по московскому времени в клубе «Билингва» по адресу: Кривоколенный переулок, дом 10 строение 5 в присутствии не менее, чем трёхсот свидетелей.

В связи с вышеизложенным, прошу Вас:

- изучить настоящую информацию и принять решение о возбуждении уголовного дела по статьям 280 и 282 УК РФ против членов группировки «Формат 18» и её лидера «Тесака» (предположительное имя Максим Марцинкевич).
- в случае возбуждения уголовного дела, уделить особое внимание вопросу об избрании меры пресечения для членов группировки «Формат 18» в связи с их прямыми и неоднократными угрозами, направленными в адрес свидетелей данного деяния. С содержанием угроз можно ознакомиться в комментариях к записям в Интернет-блогах участников описываемого мероприятия.

- о принятых мерах сообщить в установленном порядке по адресу:
115184,Москва, Озерковский переулок, дом 3, оф.4

Приложения:

1. Распечатка со страницы http://tesak-f18.livejournal.com/4919.html на одном листе.

2. Распечатка с Интернет страницы http://rusns.livejournal.com/59393.html на трёх листах.
3. Лазерный диск с видеозаписью фрагмента «Политических дебатов» 28 февраля 2007 года.

С уважением, 









Координаторы движения "ДА!" 
Гайдар Мария Егоровна

      Козырев Олег Вилисович
Навальный Алексей Анатольевич
                              молодёжное общественное движение  «ДА!»


115184,Москва, Озерковский переулок, дом , оф.4
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